

ORDINE DIRETTO DI ACQUISTO		
Nr. Identificativo Ordine	5522546	
Descrizione Ordine	n. 10 aerosol Nebula M2000	
Strumento d'acquisto	Mercato Elettronico	
CIG	Z372CC522B	
CUP	non inserito	
Bando	BENI	
Categoria(Lotto)	Forniture specifiche per la Sanità	
Data Creazione Ordine	19/05/2020	
Validità Documento d'Ordine (gg solari)	4	
Data Limite invio Ordine firmato digitalmente	23/05/2020	
AMMINISTRAZIO	NE CONTRAENTE	
Nome Ente	AUSL RIETI	
Codice Fiscale Ente	00821180577	
Nome Ufficio	INGEGNERIA CLINICA	
Indirizzo Ufficio	VIALE KENNEDY, 02100 - RIETI (RI)	
Telefono / FAX ufficio	3281692920/0746278833	
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione elettronica	UFX1HE	
Punto Ordinante	ERMINIO PACE / CF: PCARMN63L27H501L	
Email Punto Ordinante	E.PACE@ASL.RIETI.IT	
Partita IVA Intestatario Fattura	Non inserito	
Ordine istruito da	MARCO RISA	
FORNITORE	CONTRAENTE	
Ragione Sociale	VITALAIRE ITALIA	
Ragione Sociale Partita IVA Impresa	VITALAIRE ITALIA 02061610792	
Partita IVA Impresa	02061610792	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa	02061610792 02061610792	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale	02061610792 02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI)	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax	02061610792 02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese	02061610792 02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese /	02061610792 02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese /	02061610792 02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese /	02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792 18/08/2003	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale	02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792 18/08/2003 MI	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza	02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792 18/08/2003 MI 13700797/00	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T.	02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792 18/08/2003 MI 13700797/00 4964683495	
Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T. numero PEC Ufficio Agenzia Entrate competente al rilascio attestazione regolarità pagamenti	02061610792 VIA CALABRIA N. 31 - 20158 - MILANO(MI) 0240211/024021542 VITALAIRE@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 02061610792 18/08/2003 MI 13700797/00 4964683495 91183666/87	

Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari

BENI



IBAN Conto dedicato (L 136/2010) (*)	IT 27B 01005 01604 00000000
Soggetti delegati ad operare sul conto (*)	Riccardo Corno CRNRCR65R11F205D Pietro Baietta BTTPTR65T25F205V Maria Daniela Alario LRAMDN79D59C351X Ermal Shkreli SHKRML77B19Z100J Cyrille Ferrachat FRRCRL68P05Z110V

(*) salvo diversa indicazione da parte del Fornitore da comunicare entro 4 giorni dalla ricezione del presente Ordinativo di Fornitura

Oggetto dell'ordine (1 di 1) - Scheda tecnica: Nebulizzatori per aerosol

Marca: Air Liquide Medical System - Codice articolo produttore: 401123 - Nome commerciale del nebulizzatore per aerosol: Nebula - Codice articolo fornitore: 3631 - Prezzo: 130,74 - Acquisti verdi: N.A. - Unità di misura: Pezzo - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Tempo di consegna: 5 giorni lavorativi - Disponibilità minima garantita: 20 - Allegato: ST_401123_Nebula.pdf - Immagine: - - Descrizione tecnica: Apparecchio per aerosolterapia destinato a generare un flusso di aria ambiente compressa per alimentazione di ampolle nebulizzatrici di farmaci - Tipo contratto: Acquisto - Area di consegna: ITALIA - Codice cnd: Z12159002 - Identificativo di registrazione bd/rdm: 254587 - Anno di prima immissione sul mercato nazionale/versione: 2006 - Tipo: Pneumatici - Flusso [l/minuto]: 14 - Potenza [bar]: 3 - Frequenza [mhz]: -- - Capacità ampolla [ml]: 8 - Dimensioni nebulizzatore (lxhxp): 230x180x185 - Peso [g]: 3000 - Alimentazione: RETE - Dotazioni incluse nel prezzo: Ampolla nebulizzaztrice Mefar2000, maschera buccake distanziatrice, Rinowash e tubo di collegamento aria - Tempo di consegna (solo numero): 5 - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi - Prezzo per unità di prodotto: 130,7400 - Unità di prodotto: Pezzo

ALTRI ELEMENTI DELL'ORDINE		
Nome	Valore	
MEPA - Termini di pagamento per fornitura di prodotti	60 GG Data Accertamento Conformità Merci	

RIEPILOGO ECONOMICO					
Oggetto	Nome Commerciale	Prezzo Unitario (€)	Qtà ordinata	Prezzo Complessivo (IVA esclusa)	Aliquota IVA (%)
1	Nebula	130,74	10 (Pezzo)	1307,40 €	22,00

Totale Ordine (IVA esclusa) €	1307,40
IVA€	287,63
Totale Ordine (IVA inclusa) €	1595,03

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE		
Indirizzo di Consegna	VIA FINOCCHIETO - 02047 - POGGIO MIRTETO - (RI)	
Indirizzo di Fatturazione	VIA FINOCCHIETO - 02047 - POGGIO MIRTETO - (RI)	
Intestatario Fattura	AUSL RIETI	
Codice Fiscale Intestatario Fattura	00821180577	
Partita IVA da Fatturare	non indicato	
Modalità di Pagamento	non indicato	



NOTE ALL'ORDINE

E' RICHIESTO IL COLLAUDO E LA FORMAZIONE IN SITO

DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE

Nessun allegato inserito

DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Ai sensi di quanto disposto dagli artt. 46, 47, 48 e 49 delle Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione, nel rispetto della procedura di acquisto mediante Ordine Diretto, con il presente Ordine Diretto il Soggetto Aggiudicatore accetta l'offerta contenuta nel Catalogo del Fornitore con riferimento al bene/servizio sopra indicato. Ad eccezione delle ipotesi previste ai comma 3, 4, 5, 6 del citato art. 49, il contratto deve intendersi automaticamente concluso e composto, oltre che dal presente ordine diretto, dalle relative Condizioni generali ad esso applicabili ".Il presente documento di ordine è esente da registrazione fiscale, salvo che in caso d'uso. Per quanto non espressamente indicato, si rinvia a quanto disposto dalle predette Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione.

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE